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Par leur capacité à se replacer et à courir à côté des défenseurs, les attaquants vont libérer des espaces dans la défense.

Ils devront avoir des courses cohérentes avec celles de leurs partenaires et effectuer les choix judicieux en prenant les informations sur les partenaires et sur les adversaires.

ECHAUFFEMENT :

1°) Articulaire : 5’
2° Jeu : La passe à 10 Secteurs 2 .
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Dispositif :

Diviser ½ terrain en 4 secteurs. (Si N < 12 neutraliser un secteur et ne jouer que dans 3). Répartir également les joueurs des deux équipes dans les secteurs. 1 ballon.
Fonctionnement :
Pour gagner la manche ; une équipe doit réaliser 10 passes consécutives. Pour qu’une passe compte il faut qu’elle soit effectuée avec un partenaire situé dans un autre secteur.

Les joueurs ne peuvent pas changer de secteur. Dribble et contacts interdits.
Comportements attendus :

Appels de balle sur de petits espaces.

La faible quantité de joueurs en situation d’opposition (2 contre 2) par secteur va entraîner des comportements défensifs de type H à H voire stricte. Les attaquants vont utiliser des feintes sans ballon de type induction pour se retrouver en situation de réception.
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SITUATION n°1 (Avec échauffement des GB) : Courses variées de la base arrière :
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1 passeur au point de 7 m, des colonnes d’AR avec 1 ballon. 1GB.
Fonctionnement 1:

 - 1 ARD s’engage,

 - 2 ARD change de secteur et joue interne 

     ARG s’engage

- 3 ARD => passeur qui sort ; ARD se replace en course 

     externe.
- 4 ARG => ARD et se replace externe.

- 5 ARD réceptionne et tire. 

    Passeur => ARG

- 6 ARG tire.

Comportements Attendus :

- Courses orientées vers le but.

- Rapidité du replacement.

- Ne donner la balle que quand le réceptionneur court vers l’avant.

- Exiger la mise hors de portée de la balle dès la réception.

- Demander au pdb d’être menaçant.

SITUATION n°2 : Varier les courses pour gagner les duels relations AR/Ailier :
Dispositif : 2 passeurs externes, 2 Ail de chaque côté avec 1 ballon ; 2 colonnes d’AR avec 1 ballon. 1GB
Fonctionnement :

- 1 AilG joue interne

- 2 AilG => passeur et se replace au coin.

    ARG s’engage externe

- 3 ARG => AilG, et se replace interne.

- 4 AilG tire

     Passeur donne à ARG qui court interne.

- 5 ARG tire.

Comportements Attendus :

- Courses orientées vers le but.

- Rapidité du replacement.

- Ne donner la balle que quand le réceptionneur court vers l’avant.

- Exiger la mise hors de portée de la balle dès la réception.

- Demander au pdb d’être menaçant.

- GB : prendre des repères sur la cage, se placer par rapport aux courses des tireurs.

SITUATION n°3 : Varier les courses pour gagner les duels 1C1 et 2C1:
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[image: image8.emf]Dispositif : Idem S1, mais 3 balises, 2 défenseurs n°2.  Le passeur devient défenseur.
Fonctionnement :

Idem S1.
Sur le 1° ballon, le défenseur va toucher la balise centrale sur la passe de l’ARD ou passeur.

Sur le 2° ballon, après avoir donné la balle à l’ARG, le passeur joue pivot.

Passeur joue avec l’AR en 2C1.
Comportements Attendus :

Idem S1.
- 1° ballon : Défenseur : se placer face à l’AR, se déplacer pendant le temps de transmission. Attaquant : Jouer à côté du défenseur, selon le cas, prendre en contre ou traverser.

- 2° ballon : AR : ne pas courir sur l’espace du pivot, selon le cas changer de secteur sur le bloc ; Pivot : selon le cas glisser ou jouer en bloc si changement de secteur de l’AR. puis gain de position

- GB : Idem S1 + prendre en compte l’incidence du comportement du tireur sur la sortie de duel de l’attaquant.
SITUATION n°4 : Varier les courses pour gagner les duels 1C1 et 2C1 :

Dispositif : Idem S2 rajouter une balise centrale et un défenseur n°2.
Fonctionnement :

Idem S2, le passeur va défendre balle en main sur l’Ai ; ensuite, il donne à l’AR et joue en pivot. 

Comportements Attendus :

Idem S3.

SITUATION n°5 : Varier les courses pour gagner les duels en 2 contre 2 :

Dispositif : 
Des ailiers sans balle, des arrières avec balle, 2 défenseurs n°1 et n°2 de chaque côté, 1 passeur ½ C. 
Fonctionnement : 
L’AR et l’Ail engagent une succession de duels.

Quand la balle est donnée au ½ C le D n°2 doit venir toucher la balise.

Contrats : en cas de deux échecs consécutifs les 4 derniers attaquants remplacent les défenseurs.

Comportements attendus :
Contexte : Défense homme à homme.

Les attaquants ne peuvent pas changer de secteur.

Idem situations précédentes  + respecter une distance de combat permettant à l’attaquant d’agir sans se faire attraper.
Insister sur la vitesse du replacement du npdb.

Régulations : Si trop dur en cas de passe au ½ C le D n°2 fait le tour de la balise.

SITUATION n°6 : Varier les courses pour gagner les duels en 3 contre 3 :

Dispositif : 
5 attaquants et 5 défenseurs.
Fonctionnement : 
Les attaquants doivent marquer un but malgré l’action des défenseurs, en 3 contre 3. Alternativement l’arrière latéral devient passeur.
Pas de changement de secteur ni de jeu sans ballon dedans.

Contrats : 8 ballons avec compteur qui descend à chaque échec.

Comportements attendus :
Contexte : Défense homme à homme.

Idem situations précédentes.

SITUATION n°7 : Varier les courses pour gagner les duels en 5 contre 5 :
Dispositif : 
5 attaquants autour  5 défenseurs.
Fonctionnement : 
Les attaquants doivent marquer un but malgré l’action des défenseurs.

Pas de changement de secteur ni de jeu sans ballon dedans.

Contrats : L’équipe qui marque réengage.
Comportements attendus :
Contexte : Défense homme à homme.

Idem situations précédentes.
SITUATION n°8 : Varier les courses pour gagner les duels en 6 contre 6 :

Dispositif : 
5 attaquants autour 1 dedans, 6 défenseurs en 1/5 homme à homme.
Fonctionnement : 
Les attaquants doivent marquer un but malgré l’action des défenseurs.

Pas de changement de secteur ni de jeu sans ballon dedans.

Contrats : L’équipe qui marque réengage.

Comportements attendus :
Contexte : Défense homme à homme.

Idem situations précédentes.
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Enchaîner les courses pour gagner les duels 2
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